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Groupement d’Epargne Individuelle pour la Retraite (loi 2003)
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Paris, le 5 octobre 2012
Chère adhérente, cher adhérent,

Vous avez adhéré au PERP Gaipare Zen et nous vous remercions de la confiance que vous nous témoignez.

Nous faisons suite à l’assemblée générale de votre association qui s’est tenue le lundi 25 juin et nous vous informons par la présente des modifications qui ont été apportées au PERP Gaipare Zen et qui entreront en vigueur dans un délai de trois mois à compter de la réception de la présente conformément à la règlementation.

Comme nous l’avions demandé à Ageas France, a été intégrée la faculté de sortie en capital à l’échéance dans la limite de 20% de la valeur de rachat, offerte par la loi portant réforme des retraites.

Deux précisions ont été apportées pour le service de la rente viagère :

· le versement de la rente viagère interviendra au plus tard à la date du 75è anniversaire de l’adhérent. Un mois avant le 75è anniversaire de l’adhérent, une lettre lui sera envoyée pour lui rappeler cette échéance et lui demander les pièces nécessaires pour mettre en service la rente.

· seules les rentes supérieures ou égales à 480 euros par an sont servies, et ce conformément à la réglementation. Si ce seuil n’est pas atteint, un versement unique en capital sera substitué au versement de la rente par l’assureur conformément aux dispositions des articles A 160-2 à A 160-4 du Code des assurances. Le capital versé sera égal au montant du capital constitutif de l’épargne-retraite.

La clause bénéficiaire type a été complétée pour préciser que la rente est servie aux enfants « par parts égales » et aux héritiers « selon dévolution successorale ». Le libellé de cette clause bénéficiaire par défaut est désormais le conjoint de l’adhérent, à défaut à ses enfants nés ou à naître par parts égales, vivants ou représentés, à défaut à ses héritiers selon dévolution successorale.
Le choix des unités de compte a été étoffé et la limite de 10 supports qui était appliquée à la répartition de l’épargne-retraite a été supprimée. L’adhérent peut consulter les prospectus légaux des unités de compte sur le site internet d’Ageas France, http://dici.ageas.fr.

La mise à jour des statuts et du code de déontologie a été répercutée dans les documents contractuels.

Nous restons à votre disposition pour tout renseignement complémentaire, et vous prions d’agréer, Chère adhérente, Cher adhérent, l’expression de nos salutations distinguées.
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Jean-Paul JACAMON


Président du Conseil d’Administration
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